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Chomutovský půlmaraton se poprvé běžel v roce 2017 a ač trasa 
doznala každý rok dílčích změn, tak ta podstatná kostra zůstala 
zachována.

Zázemí hostí historické centrum města a s úderem 11 hodiny se běžci 
vydají z náměstí 1. Máje po dlažebních kostkách mezi radnicí a městskou 
věží směrem k Žižkovu náměstí. Na jeho konci se opouští dlažební kostky 
a účastníci běží na hlavní dopravní tepnu v podobě Palackého ulice 
směrem ke kruhovému objezdu, který se však neobíhá celý! Následně 
se trasa stáčí zpět do centra města a v protisměru kopíruje start. Běžci se 
však nevrací na náměstí, ale běží dále k bývalým městským lázním a za 
nimi se dávají vlevo na starý atletický ovál, který ze ¾ obíhají.

Z něj se dostáváme již do městského parku, kde se dáváme při 
první příležitosti mírně vlevo a o chvíli později ostřejší levá směrem ke 
květinovým hodinám. U nich nás čeká odbočka vpravo a pár metrů za 
ní máme v nohách již celé dva kilometry. O nějakých 150 metrů později 
vbíháme na Blatenskou ulici a běžíme rovně přes světelnou křižovatku 
až k Štefánikovu náměstí, kde běžíme po cyklostezce, která vede místy, 
kudy vedly původně koleje. Tato cyklostezka nás zavede až k Zooparku, 
kde se sbíhá k parkovišti, které se celé oběhne a přes hlavní vjezd se 
vběhne do areálu Podkrušnohorského Zooparku.



V Zooparku nás dobrovolník navede vpravo k výběhům ptactva, které jen 
mírně narušuje Rosomák sibiřský. O kousek později bude po levé straně výhled 
na pavilon medvědů a později i na výběh Buvola domácího. Za výběhem 
losů evropských na chvilku opouštíme areál Zooparku a přeběhneme až do  
Skanzenu, kde se držíme vpravo a až za kapličkou se dáme vlevo. Na další 
křižovatce se dáme opět vpravo a nyní nás cesta vyvede ven ze skanzenu a po další 
odbočce vpravo se opět vracíme do Zooparku, kde nás na první občerstvovačce 
opustí členové prvního úseku štafet, které vystřídají jejich kolegové na druhý úsek.

Po předávce se trasa stáčí doleva a za chvilku nás čeká asi nejprudší stoupání 
na trati a úzkým průlezem opustíme Zoopark a vydáme se po lávce přes silnici 
č.13 směrem k unikátním „Experimentům“, před kterými se dáme vlevo směr 
Březenecká. Tu přeběhneme a čeká nás velmi prudké klesání přes „esíčka“ 
do ulice Cihlářské, takže dolů opatrně! Následně se napojíme na Cihlářskou, 
přeběhneme Blatenskou a běžíme po Václavské a Lužické směr Bezručovo 
údolí.

Po občerstvovačce u Hřebíkárny se připravte na táhlé stoupání po silnici dlouhé 
téměř 2,5 kilometrů, kde se nastoupá nějakých 50 výškových metrů, takže 
je lepší mírně ubrat z tempa, protože kousek před bunkrem nás dobrovolníci 
stočí na cyklostezku, kde se může dolů trošku přidat a nahnat tak ztracený čas. 
Na konci cyklostezky se opět dáme na silnici a můžeme opět využít té samé 
občerstvovačky, jako směrem nahoru. U budovy „Povodí Ohře“ se dáme 
mírně vpravo na cyklostezku po které běžíme až k další předávce štafet před 
„Admíkem“, kde bude i další možnost se občerstvit.
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Závěrečný úsek kopíruje zpočátku řeku Chomutovku, která je po naší pravé 
straně. Po cyklostezce se dostaneme až k „Dechtochemě“, kde se trasa stáčí 
doleva a po chvilce jsme opět na Štefánikově náměstí. Změna přichází až na 
Čelakovské, kde neběžíme rovně, jako v úvodu závodu, ale dáme se doleva 
a následně doprava směrem k vlakové zastávce Chomutov – Město. Ulicí 
Stromovka se dostaneme až ke křižovatce s ulicí Přemyslova, kde se dáme 
vpravo směrem Kamencové jezero.

Do areálu Kamencového jezera se nově vbíhá přes hlavní vchod a na běžce čeká 
opravdu krásné panorama nově zrekonstruované části areálu. U vody se běžci 
dávají vpravo a u stánku vlevo a kousek za ním je další z občerstvovaček. Nyní 
opouštíme zpevněný povrch a užíváme si cestu podél stromů s Kamencovým 
jezerem po naší levé straně. Na zpevněnou cestu se dostaneme ve chvíli, kdy 
areál Kamencového jezera téměř opouštíme, vbíháme na parkoviště, dáváme 
se vpravo na cyklostezku, kde nás čeká 250 metrů dlouhé stoupání, než se před 
vrcholem dáme doleva ke sportovnímu areálu na Zadních Vinohradech.

Zde po in-line dráze oběhneme nejprve fotbalový stadion, následně atletický 
stadion a na závěr inline dráhy běžíme k zimnímu stadionu. Podél zimního 
stadionu se dlouho nezdržíme, přeběhneme směrem k Aquasvětu, kde nás 
čeká změna oproti předchozím ročníkům. Nepřebíhá se totiž parkoviště, ale 
vracíme se zpět k „Aquáči“, podél kterého vbíháme novým vchodem do areálu 
Kamencového jezera. Zde se dáváme nejprve doleva a následně ostře doprava 
klesáním mezi chatkami, takže nezapomeňte sledovat šipky!
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Po klesání je poslední šance se občerstvit na trati, kterou jsme mohli využít 
již před 2 kilometry.  Následně běžíme rovně a naposledy vybíháme z areálu 
Kamencového jezera až se dostaneme ke schodům, které nás navedou na 
cyklostezku. Po vystoupaných schodech se dáme vlevo (!) a běžíme až k 
Čelakovského, kde po přeběhnutí silnice se dáme mírně vlevo a běžíme rovně 
celou ulicí Vilová až na její konec, kde se trasa stáří doleva a pak nás zavede 
rovně opět do městského parku. Zde se držíme po Buchenwaldské, takže 
městské divadlo máme po levé straně.

Před parkovištěm se dáváme vlevo po dlažbě a na malém kruhovém objezdu 
využijeme první odbočku, kterou se dostaneme ke křižovatce, kde se dáme 
vlevo a běžíme v podstatě rovně do ulice Jakoubka ze Stříbra, kterou 
se dostaneme až na náměstí, které se celé oběhne a jsme v cíli našeho 
půlmaratonského dobrodružství.       
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